

RASPORED SVETIH MISA

15. 10. 2018. – 21. 10. 2018.

PONEDJELJAK, 15.10.2018., Sv. Terezija Avilska, djevica

17:30 listopadska pobožnost

18:00

UTORAK, 16.10.2018., Hedviga, Marija Margareta

11:00 sv. misa u Lobor-gradu

17:30 listopadska pobožnost

18:00

SRIJEDA, 17.10.2018., Sv. Ignacije Antiohijski, biskup i mučenik

17:30 listopadska pobožnost

18:00 + IVKA Levak

ČETVRTAK, 18.10.2018., SV. LUKA EVANĐELIST

17:30 listopadska pobožnost

18:00 + LJUDEVIT Grabar

PETAK, 19.10.2018., Ivan Brebeuf, Pavao od Križa

17:30 listopadska pobožnost i prilika za sv. ispovijed

18:00 + STJEPAN Rihtarić, god. + FABIJAN Pribolšan

SUBOTA, 20.10.2018., Kornelije, Andrija, Adelina

17:00 KRŠTENJE: Sven Kesak

17:30 listopadska pobožnost

18:00

NEDJELJA, 21.10. 2018., 29. NEDJELJA KROZ GODINU; MISIJSKA NEDJELJA

7:30 – Lobor ĐURO Cvetko god., i ob. Cvetko i Vujica

9:00 – Martinščina

11:00 – M. B. Gorska PRO POPULO; Obljetnica osnutka Molitelja žive kruniceb

18:00 – M. B. Gorska + VERICA Behin god., i ob. Vujica + IVAN Cvetko god.,

FRANJO i KRISTINA i ob. Cvetko + ANA i BRANKO

Dumbović, god.



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ANA LOBOR

14.10.2018. - 21.10.2018.

BROJ: 628/2018

Župnik: Tomica Božiček

tel: 049/ 430 040 ili zupalobor@gmail.com

28. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Marku (Mk 10, 17-30)

U ono vrijeme: Dok je Isus izlazio na put, dotrči netko, klekne preda nj pa ga upita:

»Učitelju dobri, što mi je činiti da baštirim život vječni?« Isus mu reče: »Što me zoveš dobrim? Nitko nije dobar doli Bog jedini! Zapovijedi znadeš: Ne ubij! Ne čini preljuba! Ne ukradi! Ne svjedoči lažno! Ne otmi! Poštuj oca svoga i majku!«

On mu odgovori: »Učitelju, sve sam to čuvao od svoje mladosti.« Isus ga nato pogleda, zavoli ga i rekne mu: »Jedno ti nedostaje! Idi i što imaš, prodaj i podaj siromasima pa ćeš imati blago na nebu. A onda dođi i idi za mnom.« On se na tu riječ smrkne i ode žalostan jer imao je velik imetak.

Isus zaokruži pogledom pa će svojim učenicima: »Kako li će teško imućnici u kraljevstvo Božje!« Učenici ostadoše zapanjeni tim njegovim riječima. Zato im Isus ponovi: »Djeco, kako je teško u kraljevstvo Božje! Lakše je devi kroz ušice iglene nego bogatašu u kraljevstvo Božje.«

Oni se još većma snebivahu te će jedan drugome: »Pa tko se onda može spasiti?« Isus upre u njih pogled i reče: »Ljudima je nemoguće, ali ne Bogu! Ta Bogu je sve moguće!«

Petar mu poče govoriti: »Evo, mi sve ostavimo i pođosmo za tobom.« Reče Isus: »Zaista, kažem vam, nema ga tko ostavi kuću, ili braću, ili sestre, ili majku, ili oca, ili djecu, ili polja poradi mene i poradi evanđelja, a da ne bi sada, u ovom vremenu, s progonstvima primio stotruku kuća, i braće, i sestara, i majki, i djece, i polja – i u budućem vijeku život vječni.«

Riječ Gospodnja.

BLAGO SIROMASIMA DUHOM, NJIHOVO JE KRALJEVSTVO NEBESKO!

Ove nedjelje liturgijska čitanja žele nas poučiti o istinskoj vjerničkoj mudrosti, koja nas u konačnici usmjerava prema nasljedovanju Krista u svakodnevnom životu. Ta se mudrost odlikuje u življenju prema Božjim zapovijedima, oslanjanju na Božju pomoć u svakoj životnoj situaciji i unutarnjoj sigurnosti da je Bog s nama. Kao što je kralj Salomon Boga molio za mudrost u pravednom upravljanju izraelskim narodom, tako i mi trebamo, moleći se, zahvaljivati Bogu za sve dobro što smo primili i koje primamo u nasljedovanju Isusa Krista.

Sveti Pavao u odlomku iz poslanice Hebrejima potiče nas da ne smijemo odustati od svog životnog putovanja prema vječnosti, kao što ni Izraelci nisu odustali na putu u obećanu zemlju. Bili su uvjereni da ih Bog vodi po Mojsiju. To ne znači da nije bilo i da neće biti životnih poteškoća na tom putu. Upravo ta vjernička mudrost pomaže nam u razabiranjima bitnoga od nebitnoga, daje nam poticaje i nadahnuće za rješavanje usput nastalih poteškoća i problema. Tako Božju riječ koju čitamo u bogoslužjima trebamo pažljivo slušati, razmišljati o njezinom značenju i poruci u današnjem svijetu. Naša djela uvijek trebamo mjeriti u duhu te Božje riječi.

Evangelist Marko u opisanom susretu s bogatim mladićem poručuje nam da materijalno blagostanje može biti smetnja, čak i prepreka za istinsko nasljedovanje Krista. Očito pobožan bogataš, unatoč bezbrižnom životu osjećao se neispunjenim u svojoj nutrini. Slušajući Isusa shvatio je da mu nešto nedostaje pa dolazi k njemu potražiti to blago. Isus mu je u razgovoru pokazao kako mu nedostaje ona vjernička mudrost, čiji je vrhunac u nasljedovanju bez zadržke. On je živio prema Božjim zapovijedima čak i bio na tom putu, ali nedostajao mu je taj posljednji korak kojim bi "osvojio vrh" - sloboda od materijalne navezanosti. Isusov pogled ne govori nam što nemamo nego ono što nismo.

Njegov pogled ispunjen ljubavlju i prihvaćanjem posvećuje nam koliko smo često puta nedosljedni, otuđeni od bližnjih, sebični i prazni u svom srcu. Susret s Isusom ili nas razvedri i ohrabri, ako smo raspoloživi prihvatiti njegove uvjete nasljedovanja, ili nas ražalosti i u naše srce unosi nemir, strah i tamu, ako ne želimo nastaviti hod za njim. Trebamo poput bogatog mladića, koji je ponizno i pobožno došao k Isusu, životom prema Božjim zapovijedima spoznati da se vječni život ne može kupiti materijalnim bogatstvom. Poput apostola trebamo shvatiti da odricanjem od samoga sebe, oslobođanjem od navezanosti na ovozemaljska dobra stječemo spasenje kao zasluženu nagradu, kao dar. Stoga, oslobodimo se od želje za posjedovanjem kako bismo u radosti mogli primiti Božji dar - vječni život u zajedništvu s Bogom

DAN ZAHVALNOSTI ZA BOŽJA DOBROČINSTVA – DANI KRUHA

Svake godine, druge nedjelje u mjesecu listopadu Crkva slavi dan zahvalnosti za Božja dobročinstva i plodove zemlje. Smisao tog slavlja je zahvaliti Bogu za dar života, za plodove zemlje i sve što nam je darovao. Možemo biti ponosni na tradiciju koju baštinimo, ali imamo i obvezu očuvati običaje našeg naroda kao dio nacionalne kulturne baštine i to prenijeti na mlađe naraštaje. Molitvom i blagoslovom zahvaljujmo Bog

Hvala ti, Bože

Godina se ova bliži kraju, plodovi mnogi su nam dani. Stolovi naši sad su puni, hvala ti, Bože na ovoj hrani! Hvala ti, Bože za plodove zemlje što nam podari iz ruke svoje, jer ničeg ovog ne bi bilo bez darežljivosti i dobrote tvoje. Ovog nam ljeta obilno rode polja, vrtovi i vinogradi. Hvala ti, Bože, za blagoslov tvoj, što rataru daješ kad sije i sadi! Mnogim zlatnim zrnjem napunismo žitnice svoje hvala ti, dobri Bože, jer ničeg ne bi bilo, bez pomoći tvoje! Hvala ti, Bože za toplo sunce što je cijele godine sjalo i svojim zrakama nježnim zemljicu nam grijalo! Hvala ti, Bože, za oblake na nebu iz kojih nam šalješ meke kapi kiše, jer nikakvog roda ne bi bilo da oni zemlju ne natopiše. Blagoslovi, Bože, stolove naše gdje nam bogata hrana stoji i ne daj da ikada zaboravimo da su sve ovo darovi sveti tvoji!

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (ispovijed, bolesničko pomazanje).

Dar za Crkvu:

- Ana Hanžek, Martinščina 19
- Ljiljana Benčić, Vojnovec 100
- Mirjana Franjčić, Z. Loborsko 58
- ob. Frigula, V. Veternička 28

Hvala svima Vama dragi župljani koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.

ŽUPNI OGLASI:

- Sljedeće nedjelje, 21.10., je Misijska nedjelja. Sva prikupljena milostinja ide za potrebe misija. Također, obilježavamo obljetnicu osnutka Molitelja žive krunice.
- U subotu, 20.10., u 11 sati je sv. misa u Poznanovcu povodom 20. obljetnice dolaska pape Ivana Pavla II u Mariju Bistricu. Misu predslavi Nadbiskup zagrebački.
- Molitva krunice je u župnoj crkvi svakog dana u 17:30, u Peršavesi i Martinščini u 18:00. Na poseban način pozivamo prvopričesnike i krizmanike s roditeljima te svu ostalu djecu.
- U Svetištu MBG započeli su radovi na fasadi na cijeloj sjevernoj strani.
- Proba Dječjeg zbora sv. Ana je **četvrtkom u 16:30**, Zbora mladih Vedrina **subotom u 18:30** i Mješovitog zbora **petkom u 19:00**. Primaju se s radošću novi članovi.
- Dokumentarni film „40 dana“ prikazivat će se u Zaboku, 20.10.2018 u 18 sati, pozivamo sve koji žele ići gledati da se jave u župni ured i imat će organizirani prijevoz. Film prikazuje svjedočanstva žena koje su namjeravale učiniti pobačaj, ali i onih koje nose rane učinjenih pobačaja.
- Inicijativa 40 dana za život vas poziva da se uključite u molitvena bdijenja kod bolnice BRAČAK te da i u svojim domovima postite i molite.
- Vjerski tisak: Glas koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina